maarmoca

Accursio

Family Coffeetable

Designer Antonino Sciortino / 2015

SKU: LAMONA-601-9030
SKU: LAMONA-601-9031
SKU: LAMONA-601-9032
SKU: LAMONA-601-9033
SKU: LAMONA-601-9034
SKU: LAMONA-601-9036
SKU: LAMONA-601-9037
SKU: LAMONA-601-9038
SKU: LAMONA-601-9039
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Dati tecnici - Technical data - DonnEes techniques -Technische Angaben

A. Acciaio A. Steel A. Acier A. Stahl
Finiture - Finishes - Finitions - Ausf, hrungen

Avorio Fango Prugna Cioccolato Nero pece TE verde Fiordaliso
Ivory Mud Plum Chocolate Pitch black Green tea Corn ower
Ivoire Boue Prune Chocolat Poix noir ThE vert Bleuet
Elfenbein Schlamm P aume Schokolade Pech Schwarz Gr, ner Tee Kornblume
Laccatobronzo Laccato ottone Laccato rame

Lacquered bronze Lacquered brass Lacquered copper

LaquEbronze LaquE laiton LaquE cuivre

Bronze lackiert Messing lackiert Kupfer lackiert

Note - Notes - Annotation - Anmerkung

= Altre finiture su richiesta per quantita = Other finishes on request for minimum
minime con sovrapprezzo quantity with upcharge
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= Autres finitions sur demande avec quantité

minimale et surcout

= Weitere Ausf, hrungen auf Anfrage bei
Mindestmengen gegen Aufpreis
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cod. 9030 / coffee table

cod. 9031 / coffee table

cod. 9032 / coffee table
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cod. 9033/ coffee table

cod. 9034 / coffee table

cod. 9035 / coffee table
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cod. 9036 / coffee table

cod. 9037 / coffee table

cod. 9038 / coffee table
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cod. 9040 / coffee table

cod. 9041 / coffee table

cod. 9042 / coffee table
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cod. 9043 / coffee table

cod. 9044 / coffee table

cod. 9045 / coffee table
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